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Ata da 1a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 01 de fevereiro de 2021, estando presentes os seguintes vereadores: 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, 

Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a 

vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou a 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências 

da semana. Dando inicio a pauta o senhor presidente passou-se a votação dos Requerimentos 1 e 2/2021. 0 

requerimento 1/2021 de autoria dos vereadores Adamilson, Dulce e Jonnas que solicita ao Prefeito Municipal que 

seja informado a esta Casa Legislativa quais foram os critérios levados em consideração na decisão que 

determinou o retorno das atividades presenciais dos profissionais da educação, em meio a um período de grande 

crescimento do número de infectados com o coronavirus, não apenas no município de Campos Altos, como em 

todo o pais, considerando ainda que as aulas presenciais não serão retomadas nesse momento. 0 requerimento 

2/2021 de autoria do vereador  Willer  solicita ao Prefeito que seja informado a  Camara  Municipal se existe a 

possibilidade de revisão dos vencimentos dos técnicos de enfermagem que trabalham no Pronto Atendimento de 

Campos Altos, visto que a remuneração desses profissionais esta muito abaixo da média salarial dos demais 

profissionais que prestam serviços ao município. Ambos os requerimentos foram aprovados por todos os edis 

presentes, os quais também votaram a favor da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador 

Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Cleonice Soares. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson 

falou sobre a importância do retorno dos horários de ônibus da Viação Santa Maria com a rota de Campos Altos 

até a cidade de Belo Horizonte, sendo a única empresa com este itinerário muito usufruído pelos munícipes. 

vereador também pediu ao senhor presidente para trazer noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao 

COVID-19 de Campos Altos. A vereadora Dulce externou sua satisfação de estar iniciando os trabalhos legislativos 

e frisou que seu objetivo  sera  trabalhar em prol da população. 0 vereador Flavio disse estar feliz por seu retorno 

a esta Casa de Leis e informou que seu gabinete estará aberto para atender a demanda da população de segunda 

a sexta-feira das 13 as 17 horas. Em seus comentários também destacou que não considera viável o retorno das 

atividades presenciais dos profissionais da educação neste momento em que esta sendo vivenciado um aumento 
dos casos de contaminação pelo coronavirus. 0 vereador  Willer  agradeceu o voto de confiança a ele depositado 

pelos cidadãos campos-altenses e disse que seu papel  sera  representar não suas demandas, mas as da 

população. 0 senhor presidente, vereador Jonnas agradeceu a nova oportunidade de trabalhar em prol dos 

munícipes; falou sobre a transmissão das reuniões da  Camara  pela radio Expresso FM; refojçoo difícil momento 
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enfrentado por todos com a pandemia, reforçando a necessidade de manter as medidas de proteção contra o 

coronavirus e avisou que neste momento não haverá a participação presencial da população nas reuniões para 

evitar aglomerações. 0 vereador  Diego  falou sobre a necessidade de cuidados com o campo do Estádio Municipal 

Quinzinho Nery, assunto complementado pelo vereador Adamilson. 0 vereador Waltair falou sobre a dificuldade 

para marcação de consultas no PSF 3. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 1 de te eiro de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic  residente)   lictu-J  
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